6. TAYTOTHTEZ

A. EPQTHXEIX OEQPIAX

=

e

Tv ovopaletar TovtoTNTO;

Ovopdletar tavtdHTTO KAOE 160TNTO TOL TEPIEYEL LETAPANTEG Ko EmainBeveTan yia

KAOe T TOV PETAPANTOV QVTOV.
No amodeitere 6T (o +B)° = a® + 2ap + B*
(a+p) =(a+p)(a+B)=a’+a-B+B-a+p’=a’+2a -+
No anodeitere 6t1: (o —B)° = o’ — 2ap + B
(@-BY =(a-p)(a-P)=a’~a-f-p-a+p’=a’~2a f+p
No omodci&ete 6T (o + [3)3 = o’ +3a’B + 3ap’ + B°

(a+B)Y=(a+B)(a+B)=(a+B) (@*+2af+p?) =
=’ +2a’B+af’+ pa’ +2op* + B2 =a’ +3a’ B+ 3aB’ + B°.

No omoodci&ete 611 (a0 —[3)3 = o’ - 3a’B + 3ap’ - B°

(@a=p)=(a=p)-(a-B)Y=(a-p) (a* 208+ %) =
=a®-2a’p +a_,82—a2,8+2a_,32—ﬁ3 =a’-3a’p+ 3ap* - B°.

No omodci&ete 6T (o —B)(a + B) = o’ — Bz

(a=B)-(a+B)=a’-af +Pa-p*=a’-p>.
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B. XXOAIA-ITAPAAEII'MATA

1. TavtétnTeg

‘Eoto n 106t ta 2-X = 10. Ebkora katarafoaivovpe 6t emaindevetal pévo yuo tov apbuod 5,

vyt 6viog 2:5 = 10, evo Yo omotovonmote dAAo apBud m.y. Tov 3 eivan 2-3 = 6 = 10.

Yrdpyovov OpmG HEPIKEG 1GOTNTEG OTIS OTOIEG OTOOVE, TLYAIOVG aPBROVS KL av BEcovpE OTIC

petaANTéG, TOTE QVTEG KATOANYOLV Vo givol TAVTO 6MOTEG!

Mo mapddetypa, £6Tm N 166TNTA (X — Y)-(X + Y) = Xx* — y°. Ag 0écovpue, otnv 1O, S1épopovg

appovg ota X, Y:

Mo x= 2, y=1 1o (2-1)(2+1) =22-12 & ..o 323 &
Mo X=-2, y=4 0t  (-2-4)(-2+d) =(-2)—4& e 2= 0@
2 1 2 1 7
Na X= —,y=— 10t (--=)(=+=) =(2)-(2)? — = &
3 y=3 ( )-( ) (3) (2) S-S T

KATT .

Apa, BAEmovpe 6T TapdHTL, KAOE popd, Palovpe Tuyaiovg Kot dpoPETIKOVS aptBLOVg GTO TEAOG
KOTOAYOVUE GE Lo 6OGTH 160TNTo. (1] O1twg Aépe: 1 1ot To emainbevetanl)

Tig 1w6oTNTES VTG B TIg Aépe TOVTOTNTEG Ko £fvart eEOPETIKG CTUOVTIKES GTOL LOOLOTIKA.

Ot tovtoT™TES glvor amAd YvOpEVO TOAV®VOU®OV 0AAL €ivarl TOAD ¥PNOLES Katl YU avTd €youvv

TunomomOet.

Kai mrou pag xpetalovrai Aoitrov;

a) Kotapyds, pog Ponbodv va extedécovpe ypnyopoOTEPOL KOl GOOTOTEPA TPAEELS OTIC

aAyEPPIKES TAPUCTAGELS.

B) Emiong, pog Ponbodv va petatpéyovpe g odyePpikny mopdotaocr, oand abBpoioua ce

ywopevo (va kdvovpe dnAadn mtopoyovtonoinen, mov 0o dovUE ToPUAKAT®).
Y) Ztnv amlomoinor pntov aAYePPIKAOV ToPACTACEDV.
8) Zmv emilvon moldmhokwv e&lo®cemv, peyaAdtepwv Tov lov Babuov.

g) Téloc, oe TOALEG aKOUO EPAPUOYEC.
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2. Afwonpeinteg ToVTOTNTES

(o + B)2 = o+ 20 + B2 TeTpdywvo abpoigpaTog
(0 - B)2=0a’-2ap + p? Terpdywvo Siapopdg
(o + B)(a - B) = o® - B2 Alagopd TETpayWVWY
(o + B)% = o + 302p + 3ap? + B° KUBog aBpoioparog

(o1 dvvapelg Tov a katePaivovy kKo Tov f avefaivoov)
(o - B)° = o® - 3a°B + 30p? - B° KoBog Siagpopdg
(tra Tpoéonpa praivooy evairas)

Mo va amodeifovpe TG mEVTE YVOGTEG TAVTOTNTEG EEKIVAUE 0O TO TPDOTO HEAOG KOl KAVOVLLE
pa&elg péxpt va katonEovpe oto 0£0TEPO PEAOG.
Eivor onupovtikd voa 1ig Bopdpocte yuti kdbe @opd mOL CULVOVIAUE TOVTOTNTEG OE Lo

TOPAGTOGT, TIS YPAPOLLLE KaTeLOEloY KoL 0eV KAVOVLE TIG TPAEELS.

3. M£00dor am6d£iENG pag TovTéHTNTOS
[Tépa amd TIC YVOOTES HOG TAVTOTNTEG, Y0 VO, amOdEIEOVUE YEVIKG OTTOLOONTTOTE 1GOTNTO LOG

{ntéve, akolovBovue o amd Tig dvo mapakdt® pedddovg:

A, Eexwdpe and 1o éva péLOG TG 160TNTOG oL TIPéNeL va amodeifovpe (cuvnBwg omd avTd
ue TG mopevhEGEIS Kot TIC OVVANELS) Kot KAVOLpE Tpdéelg uéypt va katoAnEovpe 610 GALO

néroC.

Mapddsiypa

Na arodeifete tnv napakdtw tavtétnre: a° + B2 =(a — B )2 +2ap

(- B) +20p =a° ~2af + * + 20 =’ +
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B. Exteholpe mpd&elg oe kdbe pérog tng 100tTOS TOLTOYXPOVE, HEYPL Vo PBpodpe TO 1010
amoTéEAEG O, KO 6T dV0 PEAN (ONA. [aL LIGOTNTO TTOV VL IGYDEL).
Mapddeiypa

Na arodeigete tnv napakdtw tavtétnta: (a + B )3 —a’ =B =3ap(a+p)

To 1° uélog g TawTdTNTAC YPAPETOL:

(a+B) —a* B =a’+3a’B +3ap’ + o’ - f° =30>f + 3ap’
To 2° uéhog g TanTOTNTAC YPAPETOL:

3o (a+B)=3a’B+30f’

Apa (a+,6’)3—a3—,83 =3aﬁ(a +ﬁ).

4. Yolvyeic mapactaceig

1 \/;+\/E \/E+\/E _\/E+\/E

Va B (Na—Jp)(No+B) (Ja)-(yB) «F

5. Mpocoyn!

¢ O1ToVTOTNTES 1GYVOVV Y10 OTOIOVGONTTOTE APLOUOVG o Ko .

Avtikofiotode Hovo toug aplfpovg, xopig To TPOCT L.

Mapddeiypa:

(2x=3y)" =(2x)" = 2(2x)(3y) +(3y)’ =4x* - 12xy + 9y?.

Kou Oyt (ZX)Z — 2(2x)-(-3y) + (-3y)’

o (—X)2 — X2

(-a=p) =[~(a+p)] =(a+p) oo (-o-B)=(a+p)’

(—a+B)*=(B-a)” Kou
(~a+B) =[~(a-B)] =(aB) épa (~a+B)’=(a—P)’
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6. Mpateg
Ot To0TOTNTEG XPNOUOTOOVVTOL HECH O OAYEPPIKEG TOPACTACELS. Xe TETOM TEPimTmOT Oa
TPEMEL VO EKTEAOVVTOL TPMTO, Ol TOVTOTNTEG, TO ATOTEAEGHOTA VO UTaivouy péca og mapévieon

KO KATOTV VoL YIVOVTaL 01 TOAAOTAOGIOGHOL Kot 01 TPOGHEGELS.

Mapddeiypa

Na yivouv ov pagerg: 3x° (X + 3)2 —(x+3)(x=3)=(x+ 2)3

3x2(x+3)2 —(x+3)(x=3)=(x+ 2)3 = 3x2(x2 +6x+9)—(x2 —9)—(X3+6X2 +12x+8) =

=3x* +18x° + 27X — x> + 9 —x®—6x? —12x -8 =3x* +17x> +20x® —12x +1.
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I'. AXKHXEIX

Tetpaywvo Abgoiopatog — Axpoag

1. Na uttoAoyioeTe Ta avaTTTUYMATA:

a. (a+4)?
v. o (u-4)y
. (a+2B)?
. (3a+4p)
8. (-a-p)y

2. Na uttohoyiocete Ta AvaTITUYUOTA:

a  (a’+p)
v. (x?-y®%?

£ (x3+3xy?)?

3 (a+ Py

0 (x—\/g)z
2a ?

o (%)

ly. (3ab®-2a’b)?

KdBog ABpoiopatog — Atxpodig

3. Na utroloyioeTe T AvaTITUYHOTA:

a. (x+1)° B. x-2)°
3
£ (K2-N)? oT. [a+Ej
2
a® +B? ’ 2 3
0. [ 5 j 1. (X™+2yz)
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OT.

15.

(10 + K)?
(4 -%)?

(6K — 5)?
(20 — 7B)?

(—x +y)?

(a-B%)
(3a 2+ 4aB)?

\Y W\ 2

x'=y’)

3-2x)* &. (2a + 3pB)°

o

2b?

3
2a +— A. 3KkA2-27%)3
: (3K%-2K)
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AlxpoQa TETQAYRV®Y
4. Na yivouv ol TTpAageIg:
a. (x-9)(x+9)
Y. @-0)@+a)
€ (2x=3y)(2x + 3y)
3. (KZ+AIHKZ-AD
8. (a°-B)(a’+B7)
la. (3xy'—w ") (w '+ 3xy ")

1y. (KA + p) (M = KA)

- s

1C. (x—ﬁXx+x/7)

B. (x+4)(x-4)
5. (2K = N2k + )

oT. (x* = y)(x > +y)

n. (a’-3B)(a’+3p)

I (2x%y +6)(2x %y — 6)

1B. (0.4a + 0,58)(0,4a — 0,5B)
15. (@?-B)B+a?

a(_ﬂj(_ﬂj
11 12 \11 12

n. (V5o - 3B )5 + 38)

5. Na uttoAoyioc€eTE HE TOV CUVTOUOTEPO TPOTTO TO YIVOUEVO:
(3x — 2y)(9x %+ 4y ?)(3x + 2y)

Zopmanowon Kevav

6. Na oupTTANPWOETE TIG TTAPAKATW I0OTNTEG WOTE VA TTPOKUYOUV TAUTOTNTEG:

B. (ovm.)?=
Voo (et 2=
5 (... —%)2—1@(
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ITxpaotacelg pe TavTOTNTEG

7. Na yivouv ol TTpageIg:

a.
B.
Y.

(1-a)1+a)+o?

2(x = 5)(x +5) - (3 - x)?

2(k +4)* = 3(k + 2)(k - 2)
22-B)°-3B-2)7°

—9a %+ (30 + 4B)*- 240

(4x + 5y)? + (x + 9y)(x — 9y)
23—+ 1)(x=2) + (x - 1)°

(X + 2)%= 2(x — 1)*— 4(x + 1)*+ 5x°

(a — 2B)?= 3(a — 3B)?— (2a + 3B)(2a — 3B)
(V3 +2f +(V6-2f
(x + 3)(5 + 2X)(2x — 5) — 2x(1 — 4x)?

(x+y-1)(x+y+1)

8. Na yivouv o1 TTpageIg:

a.

(x+3)° =3(x+2)" +3(x+1)" - x°
2(x-1)> =(3x+2)" +(5x+2)(5x-2)
(x-2)° = x(3-2x)(3+2x) +2x(3+2x)’

(a®+ 1)2 ~(a? +1)3 +3a®(a+1)’

o) =-2)

9. Edvx=2+3+1kai y=2 J3-1, va UTTOAOYIOETE TNV apIBUNTIKA TIUA TNG

TapdoTaong: X* +y’ +2xy.
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AmodbeinTineg

10. Na atTodeigeTe TIG TTAPAKATW TAUTOTNTEG:
. *+p=(a+p)(a’-ap+p)
i. o’ -p=(a-p)(a*+ap+p?)

11. o) Na oTodeigeTe Tig TTapakaTw Tautétnreg:  a’ + B2 =(a+ ﬂ)2 —2ap

a*+ 2 =(a+p) -3ap(a+p)

B) Av x +% =3, VO UTTOAOYIOETE TIG TTAPOCTACEIG:

1 1
A=x*+—= kai  B=x+—
X X

12. Na atrodeigere OTi:

a.(a+,8)2 > 4ap B. 2(0:2 +ﬁ2)2(a+ﬁ)2 " (a2+ﬁ2)(xz+y2)2(ax +ﬁy)2

13. Na atrodeigeTe OTI:
a. (a+P)’—(a—P)*=40p
B. (a+PB)’+2(a+B)a—P)+(a-PB)> =40’
V. (4x+3y)*+ (3x — 4y)*= 25(x° + y?)

5.  (2x +3y)’— (2x — 3y)?= 24xy

a+B) (a-BY)_
N [ 2 J [ 2 J B
oT. (2x—y)* = (x—2y)*=3(x +y)(X - Y)
. (XP+LY+1)—(xy+1)°=(x-y)

n. (a+p)°-a®-p°=3aB(a+P)
8. (0°—B 3%+ (20B)*= (0° + B?)?

2 2
L (2x+yj ~ (ZX—yj _ 2%y
2 2
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(397 -1)° - (1+347)°
a7

1a. =-3

14. Na a1TodEigeTe TIG TTAPAKATW TAUTOTNTEG:

i atepi=(at ) 202

i ( J(a—lJ2:4

il (a ,B+7/ =a’+ B +y* =2af 2Py +2ay

(75252
|

4

1%

azgj ( j a7+27)
+(y-
)

vi.  (x—y) ) +(z+x) =X —y? =22 =(x-y+2)’
vii.  (3a-8) +3(3a-B) (B-a)+3(3a-B)(f-a) +(B-a) =8a°
( Ha=p=y) ~(a+p-y) ~(a=p+7) =8y

X ot preyt—ap-proya=—|(@-pY +(B-y) +(r-a) |

vii.  (a+pB+y

AudipoQeg

15. Av a®+ B?= 2aB, va amodeitete 6T a = B.

16. EGv x — y = 5, va UTTOAOYIiOETE TNV APIOUNTIKA TIMA TG TTAPACTAONG:

A=(x+Yy)’—dxy

17. Av X + y = 6 ka1 X-y = 8, va UTTOAOYIOETE TIG TINEG TWV TTAPOACTACEWV:
a. x2+y? B. x3+y?3 V. (x+3)(y+3)

5. (x-y)? g x'+y?

18. Av (x +Y) 2= 2(x* + y%), va amrodeifeTe OTI X = .
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19

20.

21.

22.

23.

24.

25.

26.

.Av a+ B +vy =21, va armodEigeTe OTI:

(1-0) 2+ (1=B) *+ (T-y) *+12=a 4B+’

a. Na ammodeigeTe OTI:

a’+ B>+ vy’ - 3aBy = %(OH B+V) [(@=PB)y°+ (@-v)°+ (B-V)]

B. Ava+p+y=0,vaamodeitere 61 o + B3+ v* = 3apy.

Av a® + B2 <2y(a+ B —y) va amodeiteTe OTI TO TPiywVOo e TTAEUPEG a, B, Y eival

I0OTTAEUPO.

Av (x+ y)(i +1j =4 va OTTodEiCeTE OTI X = .
Xy

Na AUOETE TIG €CIOWOEIG:
i (x+5) =(3-x)"+24
i, (3x-2)" +(2x-3)(2x+3) = 2x(7x~22) ~(x+3)’

Av a=+3++2 ka1 B =~/3-+/2 va umroloyioeTe TIC TTAPACTATEIC:
A=aB, B=a’+p% T=a'+p*, A=20a"-5ap+2p°

Na aT1rodeigeTe OTI:

B

u)g+—2271(x1<d08a,,8>0 B) a+£2271a1<d68a>0 v)a+££—27wn<d68a<0
a a a

Na Bpeite TToIWV TETPAYWVWY I KUBWV €ival TA TTAPAKATW aAvaTITUYPATA:

(1) XZV + 2% +1 B) ZXZ(V’l) _ 2\/§val Y+ y2 V) 64X3 —144X2y +108Xy2 - 27)/3
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27. Na Bpeite Tnv TR TG Tapdortaong: A = X -1 _ 6 av X = [—éjz
' (@ +1)(x?-3) 13 4

Alaywviopoég ‘OaAng’ E.M.E.
28. d. Na amAotrooeTe TV rapdoTtaon: K = (x + y)3 —(x - y)3 - 6x%y —-y°®
B. Na atrodeitete 6T 0 apIBPSS A = 200004° — 199996° — 24 - 200000° — 64
€ival KUBog akepaiou.
Alaywviopog ‘EukAeidng E.M.E.
29. Aivetal 1o TOAUWVUHO P (X) = X° +ax® +bx +¢, 610U a, b, ¢ TpayuaTikoi apiBuoi.
a. Bpeite 10 TTOAUWVUKO: Q(X) =P (2x) —19P (-x).
B. Bpeire To TOAUWVUPO P (X), av ioxUer 6T1: Q(x) =3x(3x + 2)2

Alaywviopog ‘EukAeidng E.M.E.

30. Na utroAoyioTouv ol apiBpoi a, b, ¢ yia Toug otroioug I0XUEL:

a’+b*+c*-2a-4b-6¢c+14 =0
Alaywviopoég ‘Oalng’ E.M.E.

31. . Na atrodei¢eTe TNV TTAPAKATW TAUTOTNTA:
X(2x —1)(2x + 1)+ x = 4x>, yia KGBe TPAYUATIKO APIBUO X.

B. Na atodeitete 0TI 0 ApIOUOS A = 4031 -4033 32256 + 32256 ¢ival

KUBOG evOG aKEPAiou apiBuoU Tov OTTOIO KAl VA TTPOODIOPICETE.

Alaywviopog ‘EukAeidng’ E.M.E.
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A. AITANTHXEIX AXKHXEQN

1. o (a+4)=a*+8a+16 B. (10+x)° =100+ 20k +
v.  (u—4) =u*-8u+16 5. (4-x) =16-8x+x’
e (a+2B8)=a’+4ap+4B>  or. (6x-5) =36K’ —60K +25
I (Ba + 4B) =9a®+24af+16° n. (2a-7B)° =4a® - 28aff + 493
8. (-a-p) =a’+2ap+p’ L (—x+y) =y?—2xy + X

2. o (a*+p) =at+20’f+p B. (a—p°) =a® 20 +°

v (- y?’)2 =x*—2x2y% +y° 5.(3a’ +4a,3)2 =9a* +240° B +16a2 B2
e (X4 3xy2)2 =x"+6x‘y? +9x*y* o, (X" -y )2 = X2 = 2XyY 4+ y*
% (3(1 4ﬁj 9a2 16,8
=a’+af+5— N\ | =—-4
¢ (a j o rapts M5 ) T P
0. (x \@) =x2—2/3x+3 I. (ﬁx—\@y)Z:sz—Z@xy+5y2
2 2
o} 1 X* 8
—_—— = B. | =x+4| =—+—=-x+16
o (%085 e (5004) 53
2
Iy. (3ab2—2a2b)2:9a2b“—12a3b3+4a“b2 15. (3X—i2j =9x2—6—)2(+i4
y y 'y
3. a. (x+1)°=x*+3x*+3x+1 B. (x-2)°=x>-6x>+12x-8

Y. (3-2x)°=27-54x+36x2-8x 8. (2a+3p) =8a’+36fa’+54ap’+27°

3

3
€. (K2—1)3=K6—3K4A+3K2}.2—13 oT. (a+EJ =a3+§a2ﬂ+§aﬁ2+’8—
2 2 4 8

2 3

3 3 2 2 3 3 2
z (ﬁ_zJ X Xy vty [X“%} e xty XYY

3 27

2 02\ 6 42 2 4 6 2\3 3.4 6
0. [a ZB j _a +3a'p :;Sa p+p I [2a3+%j :8a9+8a6b2+%+%

k. (x> +2yz)°’ = x° +6x*yz +12x%y?*z* +8y°z°
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A. (322 —212)3 = 27K°A° —54x?15 + 36KA° —81°

4. a. (x-9)(x+9)=x*-81 B. (x+4)(x—4)=x>-16
Y. (3-a)(3+a)=9-a* 8. (2k—2)(2k+A)=4Kk*—A*
£. (2x-3y)(2x+3y)=4x" -9y’ or. (X*-y)(x*+y)=x'-y
. (KP+A0K2-2Y =k -2° N (a®-3B)(a*+3)=a’ -9
8. (a’-p°)(a’+p%)=a’-p° 1 (2%y+6)(2x°y —6) =4x"y* ~36
1. (3xyv - a)v)(a)v +3xyV) =9x’y” —w” 1B.(0,4a+0,53)(0,40—0,58)=0160" —0, 254"
y. (Id+u)(u—ld)=u2—l(zlz 15. (az—ﬁ)(ﬁ+a2)=a4—ﬁ2
2 2
£ (5 + 2} (5 _zj - X_2 _4 IOT. [i +5_y][1_5_y]:x__ﬁ
d d a 11 12){11 12) 121 144
14 (x—ﬁ)(x+ﬁ):x2—7 n. (\/5_05_\/@)(@+@)=5a_3ﬂ
5. (3x — 2y)(9x2 + 4y2)(3x + 2y) =81x"* -16y"
6. o (3x+2)%=9x%+12x+4 B. (5x—2y)?=25x2—20xy + 4y ?
Y. (x+g )2:x2+3x+% 5. (4x2—%)2:16x4—4x2+%

€. (5+4x)(5-4x)=25-16x2
oT. (20 +3) *=40a’ + 3-(2a) -3 + 320 - 3 + 27

g x%+8xy + 16y %= (x + 4y)? n. 9a® + 6aP + B 2= (3a + B)?
0. 4x*—12xy + 9y 2= (2x — 3y) ?

7. a.1 B. x*+6x-59 v. K 2 +16K + 44 5.-pP°+4B -4
€. 16B% oT.17x* + 40xy— 56y° . 2% — X2+ 2x +1 n. -2
8. -60°+14ap— 14p> ] 15 - 2.6
o, -28x° + 28x2%-27x-75 IB. X2 + 2xy+y*-1
8. . 9x? + 21x + 18 B. 2x+10x* —6x— 10
v. 13°+18x*+21x-8 &. 8a® €. 60 +§
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10.

11.

12.
13.
14.

15.

16.

17.

18.

19.
20.
21.

22.

23.

24.
25.

26.

48
(a+p)(a*~aB+p%)=a’~a’B+ap’ + pa’ —af’ + f =a’ +
(a_ﬁ)(az+aﬁ+ﬁ2):a3+azﬁ+aﬁ2—ﬂa2—aﬂz—ﬂg=a3—ﬂ3
Q) (a+ﬁ)2—2aﬂ:a2+2aﬂ+ﬁ2_2aﬁ:a2+ﬁ2

(a+,8)3—3aﬁ(a+ﬁ)=a3+3a2ﬁ+3aﬂ2+ﬂ3—3a2ﬂ—3aﬂ2=a3+,83
B) A=7 kai B=18

a’+pP=20f S a’+p*2af=0=(a-f) =0=a-f=0=a=4
A=(x+ y)2—4x :...:(x—y)2=52=25

a. x2+y2=(x+y)2—2xy:62—2~8=36—16=20

B. xX*+Vy° :(x+y)3—3xy(x+y):63—3-8-6:216—144=72

Y. (X+3)(y+3)=xy+3x+3y +9=xy+3(x+Yy)+9=8+3-6+9=35

5. (x-y) =x*-2xy+y*=x*+y*—2xy=20-2-8=4

e X1y =(x2+y?) -2x?y?=20? 2.8 =272

(x + y)zz 2(x2+ yz)c>x2+2xy+ y? =2x? + 2y2c>(x-y)2:0c>x:y

Mpdageig oTo TPWTO PEAOG
a. MNpageig ato delTEPO PEAOG B. AVTIKATAOTACN OTAV TAUTOTNTA TOU O. EPWTAMOTOG

a2+ﬁ2£27/(a+ﬁ—7/)©a2+ﬁ2—2ay—2ﬁy+2y2SO....
@(a—y)2+(ﬁ—;/)2£0<:>a:7Kal,B=}/<:>0¢=,B=7/

AV (x+ y)(%+%}=4<:> (x+ y)[%ny=4<:>(x+ y)2 =4xy < ..X=Yy

. 1 . 2
) X—E i) X__E
A=1 B=10, I'=98, A=15

a) (xV +1)2 B) (xﬁxv’l—y)2 y) (4x-3y)’
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27.

28.

29.

30.
31.

X:E, A=13.
9

a. K =y* B.Tlax=200000, y=4, A = 4°
a. Q(x) =27x* -15ax* +21bx -18c. B. a =-—,b :g,c =0

a=1,b=2,¢c=3.

(@) x(2x-1)(2x+1)+x= _1'[4_1"1 ~1 ) +x=4x—x+x=4x".
(P) Emewdn o axéparor 4031 wan 4033 dwepépouv kotd 600, propoipe va Bewpricovue OtTi
2x-1=4031, 2x+1=4033, ondéte Bu sivn x=2016. o vo avrotoymoovus ToOv
aplpd A oty mponyoLUEVY] TOLTOTNTH, MPEMEL VO TNV TOAAUTAGGIUCGOVNE HE TOV
32256
2016
x=2016, gyovpe:
A =4031-4033-32256 +32256 = 64-2016’ = 4*-2016° = (4-2016)" = 8064".
Emopévag, o {ntodpevos apBuog eivar o 8064.

OKEPOLO =16. Tote avt yiverar: 16x(2x—1)(2x+1)+16x =64x", ondte Oétovtag

I§

Maths
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